

40万现金放车里,老爸和女儿都忘了拿 结果车被砸钱被盗,这教训够深的!

通讯员 吴悦

本报讯 汽车不是保险箱,温州乐清的潘先生也懂这个理,可一来二去,还是没及时拿走暂放于车内的40万元现金货款。结果第二天,发现车被砸,钱被盗,潘先生傻了眼。

潘先生是做日化用品批发生意的,3月23日18时许,他将自己的奥迪A6轿车停放在乐清虹桥镇瑶北村驿站路的自家门口,交给他的女儿使用。但是当时,他忘记将车里的40万元现金货款拿出来。想着女儿应该会记着拿,他也就没在意。然而,潘先生的女儿急于去医院带孩子看病,在医院忙碌了一夜后,也忘记将这钱拿出来。

3月24日早上,潘先生接到邻居电话,说他的车窗玻璃被砸了。当时他还没想到车内还放着货款,认为车内就只有一条中华香烟,没有太放在心上。之后,潘先生打电话告诉女儿车窗玻

璃被砸了,顺带问了句,货款应该拿出来了吧,他女儿就在电话里愣住了,潘先生这才意识到大事了,马上报案。

乐清市公安局虹桥派出所民警迅速赶赴现场核实,随即成立专案组。专案组通过监控视频寻找犯罪嫌疑人的踪迹,由于瑶北村的视频监控数量较少,专案组除了在瑶北村三岔路口的监控中发现一个可疑身影后,再没发现其他线索,案件侦查一度陷入困境。

48小时是侦查的黄金时间,专案组抓紧时机,对案发后离开瑶北村的交通工具逐一排查,最终从一出租车司机处获得线索,明确犯罪嫌疑人下车地点后,一路追踪,最终在乐清市翁垟镇锁定犯罪嫌疑人。

3月26日早上8时许,民警将犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人林某交代了作案事实,目前他因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,警方同步开启了追赃工作,并已追回部分赃款。



扮“超人” 头被卡

通讯员 陈唐 本报记者 陈立波

男孩浩浩在喜宴上调皮,把塑料套筒套在头上扮演“超人”,结果套进去容易拿出来难,头被卡在了PVC塑料套筒内无法取出。3月28日晚,宁波奉化消防大队接到孩子家长的求助,立即带上工具前往。

男孩被卡得下颚已经局部浮肿,需尽快将塑料管破拆。消防官兵拿来大力剪、液压剪切钳、锯条等破拆工具,小心翼翼地拆除。30多分钟后,浩浩的“超人”头套终于摘除,被卡多时的他一头钻进父母怀里哭了起来。

微信交友有风险,对方可能是骗子

一人饰两角,虚荣女用微信交男友坑钱

通讯员 田芳美 杨柳

本报讯 一女子分饰两个角色,成功骗取他人钱财6万余元。3月26日,被害人高先生来到海盐县公安局通元派出所报警。

“我通过微信认识了一个女人,她骗了我6万多……”高先生告诉民警,本月上旬,他加入了一个名为“热聊不寂寞”的微信群,认识了一位姓杨的女子,对方自称是某婚姻介绍所的工作人员。高先生向她透露了想找女朋友的想法,希望杨某能帮忙介绍,杨某二话没说就答应了。几分钟后,杨某将一个微信号给了高先生,让他添加好友,并告诉他对方姓陈。

当天晚上,高先生顺利地与这名“陈女士”聊上了天。没过多久,两人就聊得火热,言语中尽是暧昧。高先生对这位从未谋面的“爱人”十分满意,每天脑子里都想着她,想要见面的愿望也越来越强烈。但每当他提出见面的要求,微信那头的陈女

士却以“没有生活费”“面容憔悴”为由,多次向高先生借钱。高先生每次都第一时间以微信转账的方式将钱转给她,并一再叮嘱对方养好身体。

3月25日,高先生再次提出见面,这一回陈女士终于答应了他,这个结果让高先生兴奋了整整一晚。谁知第二天见面后,对方却一改微信聊天时的热情,表现得异常冷淡,对于高先生提出的要求都强烈拒绝,最终两人不欢而散。回到家后,高先生发现对方已将其微信号拉黑。

此时的高先生才发现被骗。警方通过信息研判快速锁定了陈某的位置。3月28日,当民警抓获该女子时,发现高先生所说的陈女士和杨某竟都是她。原来,自始至终都是杨某在与高先生聊天,而高先生见到的“陈女士”是其通过化妆、戴假发后伪装的。

“我看到经常有人送给女朋友名牌包、化妆品,心里很羡慕,所以也想骗点钱买……”杨某交代说。目前,杨某因涉嫌诈骗罪被海盐警方刑拘。

负债上百万,已婚男借微信搭情人骗财

通讯员 龙轩

本报讯 丽水男子林某原本是个小老板,却因资金周转不利到处借钱,债台高筑。为了拆东墙补西墙,已婚的林某竟利用微信搭上情人,并多次骗取对方的钱。3月23日,龙泉法院一审以诈骗罪,判处林某有期徒刑4年3个月,并处罚金2万元。

林某现年42岁,龙泉人,曾做过水产生意,开过租赁公司,是一个小老板。但这个小老板的光环,却一直靠着妻子张某担保,从银行、亲戚朋友处借来巨额资金来支撑。

张某说,从2010年认识林某开始,林某生意就出现了问题。那时候,张某就一直以自己的名义,为林某从各大银行贷款。张某和林某结婚后,张某仍然继续为林某生意提供资金上的帮助,还向自己的亲戚朋友四处借钱。

有了钱,林某的生意却并未好转,索性待业在家。可随着

一笔笔借款到期,林某却无力偿还。有些债主将林某夫妻告上了法院。截止到2015年6月,林某作为被告在莲都区涉及民事诉讼的案子就有10起,涉案标的195万余元。

去年2月,林某通过微信认识了龙泉一位40岁的女子叶某,两人很快发展成了情人关系。一个多月后,林某谎称自己在宁波投资冰库生意,需要大量资金,且投资该冰库后有丰厚的收益回报,叶某信以为真。在骗取叶某信任后,林某又谎称冰库投资需要资金周转、发生交通事故需要赔偿、提取货款需要交税及送礼等事由向叶某借款。去年三四月间,叶某除了将自己的钱借给林某外,还先后多次向亲戚朋友借来钱给林某。截至案发,被告人林某以借款名义共骗取被害人叶某20.3万元。

林某将骗取来的20万元用于偿还部分债务和利息,以及自己挥霍。虽经叶某多次催讨,但林某仍以各种理由拒不归还。无奈之下,2015年5月,叶某向公安机关报案。

一张欠条起波澜 侄子原是白眼狼

通讯员 胡灿灿 孙吉鸣

本报讯 姑妈拿着欠条找侄子要钱,侄子却声称欠条是被逼无奈写下的。孰是孰非一时难以辨清。

今年19岁的小文是云南人,两年前来到金华工作,和一大家子亲戚租住在市郊某村内。近日,他被一伙人扭送到了婺城分局乾西派出所,而扭送他的竟都是他的亲戚。文女士自称是他的远房姑妈,说小文欠了她6000元,原本约定从今年开始按月分期返还,可她至今一分钱也没有收到。谁料,小文却坚决否认欠钱一事,说欠条是在文女士夫妇逼迫下写的,自己根本没有向文女士借过钱。

看着小文百般抵赖,一旁的文女士气愤不已,便向民警道出了实情:“其实6000元钱不是我主动借给小文的,而是小文从我家中偷走的。”

原来,去年11月的一天,文女士发现自己放在出租房内的6000元现金不见了,便报了案。文女士回家后细想,觉得小文有重大作案嫌疑,但文女士并未将此重要线索告诉办案民警,而是直接询问了小文。小文很快就承认了自己偷钱的事实,并表示钱已被自己挥霍完了,但他愿意写欠条。

考虑到小文是亲戚,文女士就想大事化小、小事化了。但是4个多月过去了,小文每次都找借口不还钱,最后竟还要起了无赖,文女士一怒之下便拽着小文来到了派出所。

面对民警的讯问,小文如实交代了盗窃过程。小文知道文女士平时都会将现金放在房间的一个衣柜里,案发当天,他潜入屋内,盗走了文女士的6000余元现金。目前,小文已被婺城警方刑事拘留。

房屋被拍要无赖 司法拘留惩“老赖”

通讯员 冯筏 陈丹

本报讯 “老赖”欠钱不还,等到房屋被司法拍卖后,又觉得卖亏了不肯搬,准备掀地板、拆橱柜、摘灯泡,不让买受人入住。昨日,这名“老赖”因妨碍执行被奉化法院处以司法拘留15日。

去年8月,陈某、王某等人因民间借贷纠纷将张某告上法院,要求其偿还150万的借款及相应利息。法院判决后,张某拒不支付欠款。于是,陈某等人向法院申请了强制执行。

今年年初,奉化法院将张某名下的一套150平米左右的商品房进行公开拍卖,买家以115万的价格拍下了该房。可是拍卖成交后,被执行人张某又觉得自己的房子卖亏了,迟迟不肯搬离,在劝说无效的情况下,法院准备在3月28日进行强制腾房,将房屋交付给买受人。

得知房屋内还有4台挂壁式空调,并未计入拍卖评估价中,买受人打算跟原房东张某商量一下,看能否自己再花点钱,把这些空调也买下来。张某接到买受人的电话,顿时恼怒,大声呵斥道:“要买空调也可以,4个空调15万。如果15万你不肯给,那我就把地板掀掉,把橱柜拆掉,连个灯泡也不会给你留下。”

3月28日,奉化法院执行干警来到张某的住处强制腾房,一开门刚好撞见张某,他拿着铁锹准备撬地板。法院即将张某带回法院,并对其作出司法拘留的决定。执行干警于当天进行了强制腾屋,将房屋交给了买受人。

担心生娃用度紧 准爸爸偷保险箱

通讯员 田芳美 朱丹萍

本报讯 生活拮据妻子又面临生产,20岁的准爸爸偷走工厂的保险箱。近日,海盐县公安局于城派出所将犯罪嫌疑人钱某抓获。

钱某来自云南,一年前来到海盐打工,工作却是三天打鱼两天晒网。今年2月,妻子怀了身孕,开心之余,钱某开始担忧生养孩子的费用,竟动起了偷盗的歪脑筋。被抓后,钱某交代,当天凌晨,他窜至某工厂,盗取了办公室内的保险箱。得手后的钱某将保险箱扛回了家,用切割机将保险箱割开,取走了里面的数码相机、超市卡和若干现金。为消灭证据,钱某又连夜将保险箱扔进了河里。

当晚,“收获满满”的钱某安心地睡了一觉,没想到第二天就被警方抓获。目前钱某被取保候审。